

Комітет з питань правоохоронної діяльності

23

04 березня 2020 р.

м. Київ
вул. Садова, 3-А, каб. 727
14 год. 15 хв.

Головує: Голова Комітету Монастирський Д.А.

Присутні члени Комітету: Осадчук А.П., Іонушас С.К., Мамка Г.М. (долучився в процесі засідання Комітету), Михайлюк Г.О., Павлюк М.В., Мінько С.А., Алексєєв С.О., Арешонков В.Ю., Бакумов О.С., Бородін В.В., Бужанський М.А., Дануца О.А., Дмитрук А.Г., Захарченко В.В., Кива І.В., Колєв О.В., Куницький О.О., Мамоян С.Ч., Медяник В.А., Неклюдов В.М., Устінова О.Ю., Яцик Ю.Г.

Відсутні члени Комітету: Галушко М.Л., Данілов В.Б.

Присутні працівники секретаріату Комітету: заступники керівника секретаріату Комітету: Баранець В.А., Шпортко О.М.; головні консультанти: Булаш М.П., Ільтьо Є.С., Іськова Т.А.; старший консультант: Диба О.А.

Запрошені:

народний депутат України – Князевич Руслан Петрович,
народний депутат України – Горенюк Олександр Олександрович,
народний депутат України – Шевченко Євгеній Володимирович,
народний депутат України – Остапенко Анатолій Дмитрович,
народний депутат України – Цимбалюк Михайло Михайлович,
народний депутат України – Скорик Микола Леонідович,
Генеральний прокурор – Рябошапка Руслан Георгієвич.

Присутні:

народний депутат України – Поляков Антон Едуардович,

заступник Міністра внутрішніх справ України – Геращенко Антон Юрійович,

керівник експертної групи з питань реформування правоохоронних органів Директорату з питань юстиції та правоохоронної діяльності Офісу Президента України – Столітній Антон Володимирович,

директор Правового департаменту Національної поліції України – Жиденко Володимир Вікторович,

начальник управління Департаменту стратегічних розробок Національної поліції України – Ценов Володимир Миколайович,

начальник Департаменту стратегічних розробок Національної поліції України – Рубель Андрій Миколайович,

заступник начальника відділу законодавчого забезпечення та адаптації Департаменту юридичного забезпечення Міністерства внутрішніх справ України – Крюков Олександр Олексійович,

представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Петльований В'ячеслав Борисович,

представник Українського інституту майбутнього – Мозгова Вікторія.

Представники ЗМІ («5 КАНАЛ», «НАШ», «Детектив інфо», «1+1») та громадськості.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про проект Закону України «Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо відповідальності за злочини, вчинені злочинною спільнотою» (реєстр. № **2513**). **Повторне друге читання.**

2. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо посилення відповідальності у сфері охорони культурної спадщини» (реєстр. № **2037**), поданий народним депутатом України Князевичем Р.П. **Комітет головний. Перше читання.**

3. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України (щодо визначення підслідності кримінальних правопорушень, досудове розслідування, яких здійснюють слідчі органів державного бюро розслідувань)» (реєстр. № **2560**), поданий народними депутатами України Іонушасом С.К., Неклюдовим В.М. та іншими. **Комітет головний. Перше читання.**

4. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо встановлення відповідальності за порушення строку передачі документації на багатоквартирний будинок, в якому створено об'єднання співвласників багатоквартирного будинку» (реєстр. № **2667**), поданий народними депутатами України Горенюком О.О., Бужанським М.А. та іншими. **Комітет головний. Перше читання.**

5. Про проект Закону України «Про внесення зміни до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення адміністративної відповідальності за порушення державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів» (реєстр. № 2580), поданий народним депутатом України Шевченком Є.В. **Комітет головний. Перше читання.**

6. Про проект Закону України «Про внесення змін до статті 212-3 Кодексу України про адміністративні правопорушення» (реєстр. № 2669), поданий народним депутатом України Остапенком А.Д. **Комітет головний. Перше читання.**

7. Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Національну поліцію України» щодо встановлення пільг за користування житлом та житлово-комунальні послуги» (реєстр. № 2018), поданий народними депутатами України Цимбалюком М.М. та іншими. **Комітет головний. Перше читання.**

8. Про проект Закону України «Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо порушення народним депутатам України вимог Регламенту Верховної Ради України» (реєстр. № 2738), поданий народними депутатами України Скориком М.Л. та іншими. **Комітет головний. Перше читання.**

9. Про зауваження Головного юридичного управління до проекту Закону України «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо здійснення кримінального провадження в суді першої інстанції колегією суддів» (реєстр. № 2456). **Друге читання.**

10. Різне.

1. ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ

I. СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Монастирського Д.А. щодо кількості присутніх на засіданні членів Комітету та про порядок денний засідання Комітету з питань правоохоронної діяльності на 04 березня 2020 року.

Доповів: Голова Комітету Монастирський Д.А.

Народний депутат України Бакумов О.С. запропонував: включити до порядку денного засідання Комітету проект Постанови Верховної Ради України «Про висловлення недовіри Генеральному прокурору Рябошапці Р.Г.» (реєстр. № 3154).

УХВАЛИЛИ: Затвердити порядок денний засідання Комітету на 4 березня 2020 року з урахуванням пропозиції народного депутата України Бакумова О.С.

Проголосовано: “за” – 19
 “проти” – 0
 “утрималось” – 3

(У голосуванні приймали участь 22 члени Комітету).

2. РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

І. СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про висловлення недовіри Генеральному прокурору Рябошапці Р.Г.» (реєстр. № 3154), поданий народними депутатами України Бужанським М.А. та іншими. *Комітет головний.*

Доповів: н.д Бужанський М.А.

В обговоренні взяли участь: Генпрокурор Рябошапка Р.Г., н.д. Кива І.В., н.д. Бакумов О.С., н.д. Неклюдов В.М., н.д. Мамка Г.М., н.д. Устінова О.Ю., н.д. Іонушас С.К., н.д. Поляков А.Е., н.д. Монастирський Д.А.
(*Стенограма додається*).

В процесі обговорення зазначеного питання до засідання долучився народний депутат України Мамка Г.М.

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати Верховній Раді України на пленарному засіданні Верховної Ради України визначитись шляхом голосування щодо прийняття чи відхилення проекту Постанови Верховної Ради України «Про висловлення недовіри Генеральному прокурору Рябошапці Р.Г.» (реєстр. № 3154).

Проголосовано: “за” – 17
 “проти” – 2
 “утрималось” - 4

(У голосуванні приймали участь 23 члени Комітету).

ІІ. СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо відповідальності за злочини, вчинені злочинною спільнотою» (реєстр. № 2513). **Повторне друге читання.**

Доповів: н.д. Павлюк М.В.

Супроводження матеріалів – заст. керівника секретаріату Баранець В.М.

В обговоренні взяли участь: н.д. Бакумов О.С., н.д. Яцик Ю.Г., н.д. Мамка Г.М., н.д. Монастирський Д.А., заст. Міністра внутрішніх справ Геращенко А.Ю., н.д. Бужанський М.А., н.д. Арешонков В.Ю., н.д. Іонушас С.К. (Стенограма додається).

Пропозиція народного депутата Яцик Ю.Г.: врахувати поправку №74.

Проголосовано: “за” – 8 (з уточненням)
“проти” – 0
“утрималось” - 12

(У голосуванні приймали участь 20 членів Комітету. Відсутні під час голосування н.д. Мамоян С.Ч., Осадчук А.П., Устінова О.Ю.).

Поправку не враховано.

Голова Комітету запропонував: проголосувати за пропозиції підкомітету, озвучені заступником Голови Павлюком М.В.

Проголосовано: “за” – 13
“проти” – 0
“утрималось” - 7

(Під час голосування були присутні 20 членів Комітету. Відсутні під час голосування н.д. Мамоян С.Ч., Осадчук А.П., Устінова О.Ю.).

УХВАЛИЛИ: 1. Підтримати рекомендації підкомітету щодо врахування та відхилення поправок і пропозицій, включених до порівняльної таблиці до проекту Закону за реєстр. № 2513.

Проголосовано: “за” – 14 (з уточненням)
“проти” – 0
“утрималось” – 6

(У голосуванні приймали участь 20 членів Комітету. Відсутні під час голосування н.д. Мамоян С.Ч., Осадчук А.П., Устінова О.Ю.).

2. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо відповідальності за злочини, вчинені злочинною спільнотою», (реєстр. № 2513) прийняти у повторному другому читанні та в цілому як Закон.

Проголосовано: “за” – 18 (з уточненням)
“проти” – 0
“утрималось” – 2

(У голосуванні приймали участь 20 членів Комітету. Відсутні під час голосування н.д. Мамоян С.Ч., Осадчук А.П., Устінова О.Ю.).

Інші питання порядку денного Голова Комітету запропонував перенести на одне з чергових засідань Комітету та оголосив про закриття засідання Комітету.

Голова Комітету

Д.Монастирський

Секретар Комітету

С.Мінько